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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження обумовлена тим, що сьогодні в 

цивілізованих країнах в мережу Інтернет, протягом тижня, заходять 

більшість населення всієї  планети. Запускаючи рекламну кампанію тільки 

в Інтернеті, підприємство вже може заявити про себе більшій частині 

людей розвинених країн. Але крім того, що ця мережа  –  це найбільше 

накопичення потенційних клієнтів, це також ще більше унікальних 

інструментів в рекламі, які полегшують життя компаніям та бізнесам. Все 

це є актуальним для сфери освіти, які повинні використовувати мережу 

Інтернет в рекламних ціялх з сметою залучення нових студентів та 

партнерів.  

В умовах тотальної інформатизації суспільства, зростання кількості 

користувачів інтернету, появи нових видів реклами, тематичних порталів, 

пошукових систем, сайтів, рекламних майданчиків формується достатня 

база розвитку ринку інтернет-реклами. Його різноаспектність вивчали у 

своїх працях багато науковців, серед яких: Т. В. Дубовик,  О.С. Євсейцева, 

Д.Д. Меркулова, Т.В. Куклінова, М В. Мальчик, О. В. Мартинюк, В. В. 

Тринчук, С.Ю. Хамініч, К.В. Третяк, Т.М. Шальман, І. М. Шиндировський, 

Т. І. Яковенко та інші. 

Сьогодні Інтернет є найкращим місцем для рекламних заходів не 

тільки через високу популярність в розвинених країнах світу. Все це через 

те, що тільки тут можна дуже просто запускати рекламну кампанію, зручно 

її аналізувати, а цільова аудиторія майже сама буде находити нас завдяки 

безлічі унікальних інструментів. Саме тому ця тема буде актуальною для 

створення рекламних заходів університету. 

Мета випускної кваліфікаційної роботи - розробити заходи для 

покращення рекламної діяльності ЗВО  «Державний торговельно-

економічний університет» в мережі Інтернет. 
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Для досягнення поставленої мети були поставлені такі завдання: 

1) проаналізувати рекламну діяльність ТОВ «Державний 

торговельно-економічний університет» в мережі Інтернет; 

2) розробити рекомендації для заходів рекламної діяльності в 

мережі Інтернет. 

Об’єктом дослідження є рекламна діяльність ЗВО. 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти 

рекламної діяльності в мережі Інтернет ЗВО «Державний торговельно-

економічний університет». 

Для досягнення поставлених цілей використано спеціальні та 

загальнонаукові методи, а саме: узагальнення, синтез, групування, 

абстрактно-логічний – з метою дослідження сучасних проблем рекламної 

діяльності в інтернеті та для узагальнення отриманих результатів, 

формування висновків; індукції, дедукції, табличний та графічний методи 

– для накопичення, групування, опрацювання та здійснення аналізу 

відповідно до теми дослідження. 

Інформаційна база дослідження:  наукові дослідження і публікації, що 

стосуються online-комунікації в закладах вищої освіти; офіційна статистика 

та звіти, що містять дані про впровадження online-комунікації та реклами  в 

ДТЕУ. 

Практична сутність дослідження полягає в тому, що отримані 

результати сприятимуть розвитку інструментів online-комунікації та 

реклами ЗВО, поліпшенню комунікаційного середовища та забезпеченню 

якісної освіти. 

Загальний обсяг випускної кваліфікаційної роботи складає 50 

сторінок, в роботі розміщено 2 таблиці, 15 рисунків. Також відображено 

список використаних джерел, який налічує 15 найменувань і додатків. 
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РОЗДІЛ 1 АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА 

 

1.1 Аналіз рекламних заходів Державного торговельно-економічного 

університету 

 

Розвиток інформаційного суспільства та мережі інтернет впливає на 

якість життя людей та формування нових комунікаційних зв’язків. Ведення 

бізнесу в інтернеті вже не є перевагою серед конкурентів, а розглядається 

не лише як основа довгострокових рішень щодо конкурентоспроможності, 

а і як необхідна умова побудови ефективної маркетингової стратегії 

просування товарів та послуг, складовою якої є реклама. Реклама – це одна 

із найважливіших частин комплексу маркетингових заходів та дієвий 

інструмент впливу на споживача за допомогою його інформування про 

товар та послугу. Ураховуючи швидке проникнення інформаційних 

технологій у всі сфери господарювання, актуалізуються потреби 

дослідження інтернет-реклами. Сьогодні її широко використовують у 

підприємствах всіх видів діяльності, незважаючи на їх розміри та 

специфіку діяльності, форми власності. Суб’єкти господарювання 

використовують усі доступні рекламні інструменти для створення 

ефективних каналів взаємодії з контрагентами та покупцями через мережу 

інтернет. 

Реклама в інтернеті, незалежно від вибраного виду, допомагає 

вирішити багато завдань, зокрема:  

– розширити аудиторію вебсайта, сторінки у соціальній мережі, 

генерацію лідів;  

– покращити впізнаваність бренда;  

– розширити нові канали продажу;  

– знайти нових контрагентів (клієнтів, партнерів);  

– збільшити продажі;  
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– налагодити зворотний зв’язок із клієнтами;  

– сформувати прихильність аудиторії до продукту, вебсайта, компанії; 

– інформувати аудиторію про нові продукти.  

Одна реклама може відповідати одночасно декільком класифікаційним 

ознакам та видам згідно з табл. 1.1. Наприклад, банерна реклама 

представлена контекстною чи таргетинговою за способом поширення, 

регіональною – за геолокацією, з оплатою за кількість переходів та 

результативною. 

Таблиця 1.1 

Порівняльна характеристика видів Інтернет-реклами [3] 

 

 

Незважаючи на упереджене ставлення опитаних респондентів до 

певних видів реклами, вони продовжують її переглядати та здійснювати 

покупки завдяки рекламному зверненню, а саму рекламу вважають 
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популярним рішенням просування товарів, послуг. Настрої респондентів 

щодо інтернет-реклами потрібно враховувати суб’єктам господарювання, 

особливо на початку рекламної кампанії, коли потрібно визначитися із 

самим видом реклами, який максимально відповідатиме очікуванням 

користувачів та меті просування. У зв’язку з наведеною вище інформацією 

постає потреба виконати порівняльну характеристику видів інтернет-

реклами, на які найвищий попит у digital-агентств  

Рекламна кампанія в інтернеті неможлива без власного вебсайта, 

гіперпосилання на який прикріплюватиметься до кожного рекламного 

оголошення. Виняток становить таргетингова реклама у соціальних 

мережах, для якої достатньо створити бізнес-сторінку у популярній мережі 

з контактами, інформацією про діяльність та товар, послугу. Вона і буде 

своєрідним майданчиком зустрічі клієнта із рекламодавцем. Підсумовуючи 

всі особливості ринку інтернет-реклами, у табл. 1.2 наведемо її основні 

переваги та недоліки.  

Таблиця 1.2  

Переваги та недоліки інтернет-реклами [3] 

 

 

Почнемо аналіз рекламних заходів ДТЕУ з пошукової системи 

«Google». Майбутній вступник, може зручно знайти офіційний сайт 
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нашого університету по ключовим словам «ДТЕУ». А також, одразу є 

посилання: розклад занять; платформу для дистанційного навчання МІА; 

вступна кампанія 2023; ДТЕУ Особистий кабінет. Крім того, наступне, що 

зацікавлена особа може побачити на офіційному сайті - це: ДТЕУ на карті 

«Google», його адреса, графік роботи та контакти, фотографії, відгуки та 

інше (Додаток А).  

Окремо виділомо таку важливу з боку рекламних заходів інформацію 

як відгуки. Їх тут про ДТЕУ біля 1 тисячі, середній бал 4.5/5 зірок, що є 

чудовим результатом. Проте, в більшості позитивних відгуків не 

пояснюється, чому така хороша оцінка, в той час як в негативних – 

аргументується.   

Далі проаналізуємо офіційний сайт університету ДТЕУ, який має 

адресу - https://knute.edu.ua/ . (рис 1.1) . З точки зору реклами: 

– сайт відповідає сучасності, має мінімалістичний дизайн, де головні 

кольори: голубий, білий та сірий, таким чином дизайн не відволікає а 

акцентує на його вмісті, є якісний логотип університету. Значну частину 

сайту займають новини університету, тут вже використовуються всі інші 

кольори і таким чином цей блок виділяється на фоні всього сайту. 

– на сайті є вся необхідна й актуальна інформація про університет, яка 

є корисною для студентів, випускників, співробітників, роботодавців, а 

майбутній студент може ще більше й глибше дізнатись про діяльність 

університету.  

Наприклад, на сайті можна знайти інформацію на такі теми: загальна 

інформація про університет; спеціальності й програми; факультети 

кафедри; інститутні центри; регіональні підрозділи; наукова діяльність; 

міжнародна діяльність; інформація для вступника; інформація для 

студента; інформація для співробітника; інформація для роботодавця; 

медіа; гордість університету; контакти; наукові журнали ДТЕУ; бібліотека; 

вчена рада; новини; анонси;оголошення; корисні посилання; адреса 

https://knute.edu.ua/
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університету; електронна пошта; ДТЕУ в соціальних мережах; відгуки 

випускників про ДТЕУ; та інше. 

 

 
Рис 1.3 Головна сторінка сайту ДТЕУ 

 

Сайт структурує інформацію по темам та сегментам його аудиторії. 

Окрім української версії сайту є англійська версія сайту, що дуже зручно 

для іноземної аудиторії. Також є пошук по ключовим словам, проте цей 

інструмент потребує технічного допрацювання.  

Побудова вкладок сайту є зручною, особливо для майбутнього 

вступника: коли він заходить на сайт, то, щоб одразу знайти всю необхідну 

інформацію для вступу, він може натиснути на розділ «вступнику», де 

висвітиться вся необхідна інформація (Додаток А). 

В розділі для вступників не вистачає відгуків про університет. Ці 

відгуки є в розділі «Випускнику» в «Історії успішної кар’єри», тож їх 

потрібно перенести відповідно й в зазначені розділи. 

Крім того, так як майбутні вступники є активними користувачами 

таких популярних соціальних мереж як: Instagram, Facebook, Youtube, 

Telegram, то на сайті можна легко знайти посилання на сторінки 

університету в цих мережах (Додаток А). 
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Отже сайт ДТЕУ майже повністю відповідає як такому, який 

повинен виконувати рекламну функцію. Сайт ДТЕУ має хороший дизайн, 

різностороннє наповнення, зручну навігацію. Сайт надає майбутнім 

вступникам необхідну інформацію для вступу а також можливість 

познайомитись з університетом більш детально, в тому числі знайти 

сторінки ДТЕУ в різних найпопулярніших соціальних мережах. Проте 

потрібно наладити пошук по ключовим словам, добавити відгуки про 

університет в розділ «Вступнику», а також посилання на сторінку ДТЕУ в 

Instagram для зручного переходу. 

Незважаючи на вказані недоліки, переваги використання інтернету в 

рекламній кампанії очевидні – це найпопулярніший засіб комунікації, що 

охопив понад половину населення світу, а сама реклама – значно дешевша 

за вартістю порівняно із друкованими ЗМІ та телебаченням, зручна для 

налаштування цільової аудиторії та аналізу результативності для 

рекламодавців. Головний недолік – це низький ступінь довіри аудиторії до 

поширеної інформації, особливо до агресивної та тизерної реклами. 

Найлояльніше у мережі сприймається пошукова реклама (SEO-

оптимізація) та ненав’язлива таргетингова реклама у соціальних мережах. 

Щоб сформувати прихильність до свого бренда, підприємства зазвичай 

планують довгострокове інвестування рекламної кампанії в інтернет 
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1.2 Аналіз присутності та рекламного контенту  ДТЕУ в 

соціальних мережах 

 

Використання реклами в інтернеті – важливе завдання кожної бізнес-

стратегії. Зростання актуальності таких рекламних рішень зумовлено 

потребою застосування новітніх інформаційних технологій пошуку 

інформації, клієнтів, розширення каналів збуту, просування продуктів та 

інформування про їх потенційного клієнта. Реклама в інтернеті дає змогу 

вирішити ключові завдання маркетингової стратегії, що у кінцевому 

варіанті спрямовані на збільшення продажів освітніх послуг, а отже, 

збільшення кількості вступників та студентів. 

Далі ми розглянемо сторінку ДТЕУ в «Instagram» (рис. 1.2). 

 

 
Рис. 1.2 Офіційна сторінка ДТЕУ в «Instagram» 

 

 

З рекламної точки зору сторінка ДТЕУ в «Instagram» має зрозумілу 

назву «knute_news». Також на аватарці стоїть логотип ДТЕУ, а в шапці 

профілю пояснюється що це за сторінка та яка її ціль. Проаналізуємо, що 

публікується на цій сторінці (рис 1.3. ).  
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Рис. 1.3  Офіційна сторінка ДТЕУ в «Instagram» 

 

Наповнення сторінки ДТЕУ в «Instagram» має сучасний дизайн, а 

фотографії та відео мають чудову якість. Фотографії надають візуальний 

контент за такими напрямами: 

– як розвивається університет, наприклад: нові угоди про співпрацю, 

нові рішення й напрями розвитку університету, гуманітарна діяльність, 

досягнення та гордість університету, спортивні досягнення;  

– корисну інформацію для студентів, наприклад: міжнародні 

програми навчання, запрошення на лекції по актуальним сучасним 

питанням. 

– фото та відео про студентське життя в ДТЕУ, наприклад: заходи 

для студентів, різноманітні конкурси, творчі та спортивні гуртки, пісні про 

ДТЕУ).  

– корисну інформацію для майбутніх вступників, в тому числі 

вступників на магістратуру, наприклад: інформація про факультети та 

спеціальності, посилання на реєстрацію на день вступника. 

Взагалі, всі типи постів будуть корисними для майбутнього студента, 

бо всі вони з різних сторін допомагають краще уявити що відбувається в 
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цьому університеті, щоб мати менше запитань й сумнівів щодо вступу саме 

до ДТЕУ . 

Для майбутніх вступників шапка профілю одразу говорить що 

детально ознайомитись з університетом можна за посиланням 

linktr.ee/knute.edu.ua (рис. 1.4) 

 

Рис. 1.4 Сторінка з детальною інформацією про ДТЕУ для вступника 

  

 

Розглянемо сторінку з інформацією про ДТЕУ для вступникайого 

більш детально. Потенційний вступник, зайшовши туди, потрапляє на таку 

сторінку. Є назва університету та логотип, все підписано, тож зрозуміло 

чия це сторінка та куди ведуть посилання. Її дизайн  - мінімалізм, весь 

акцент іде на інформацію для вступника. 

Перше посилання одразу говорить, що День Вступника (буде 10 

червня й на нього потрібно реєструватись, перейшовши та заповнивши 

анкету. Варто зазначити, що День Вступника - це захід на який майбутній 

студент має змогу приїхати в університет і там йому проводять екскурсію, 

допомагають вибрати спеціальність та відповідають на всі запитання щодо 

університету. 

https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
https://l.instagram.com/?u=http://linktr.ee/knute.edu.ua/&e=AT2wVBJAMOxb6QbEeRH35jTJ4wsr9-qem2P6XZpIRirUQSHZygcAdeHCEmYkCGrMy39WXTD_R-ieIGuRklXVwFhLbv0558ls28LPSQ
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Друге посилання «Вступна компанія 2023» відправляє на сторінку 

офіційного сайту (Додаток Б) 

Тут вступник може одразу отримати відповіді на такі запитання: 

– правила прийому до ДТЕУ для здобуття вищої освіти в 2023 р. 

– порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 р. 

– 10 кроків для вступу до закладів вищої освіти в 2023 р. 

– підготовка до НМТ; 

– підготовка до ЄВІ та ЄФВВ; 

– траекторія вступу; 

– каталоги освітніх програм; 

– гафік роботи приймальної комісії; 

– пошта, телефон, адрес та офіційний телеграм канал приймальної 

комісії. 

Наступне посилання «Сайт університету» веде на офіційний сайт 

ДТЕУ, який ми вже проаналізували. Тож цей пункт ми пропустимо. 

Наступне посилання «Канал приймальної комісії ДТЕУ» веде на 

сторінку в Telegram, де активно публікуються пости з якісним дизайном, 

фотографіями та відео на цікаві теми для вступників (Додаток Б) 

Тут публікується корисна інформація про вступ в 2023 р., переваги 

ДТЕУ та студентське життя в ДТЕУ. При цьому всьому тут постійно 

запрошують вступників на Дні Вступника в університет.  

Наступне посилання «ДТЕУ. Вступ – 2023» веде на сторінку в 

Telegram. Проте вона майже не відрізняється від «Каналу приймальної 

комісії ДТЕУ».  

Наступне посилання «ДТЕУ 2022. РІК НЕЗЛАМНОСТІ»  – веде на 

презентацію, в якій розповідається про те: 

– як ДТЕУ пристосувався до кризи під час повномастшабної війни та 

навіть покращив свої лідерські якості. 

– як ДТЕУ займався волонтерством під час війни. 

https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=44824&uk
http://mon.gov.ua/ua/osvita/visha-osvita/vstupna-kampaniya-2023/umovi-prijomu-dlya-zdobuttya-vishoyi-osviti-2023-roku
https://mon.gov.ua/ua/news/vstup-2023-10-krokiv-dlya-vstupu-do-zakladu-vishoyi-osviti-u-2023-roci
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Тож ця презентація має рекламний характер та раціональні 

аргументи в користь ДТЕУ. 

Наступне посилання «Офіційний Instagram» веде на сторінку ДТЕУ.  

Наступне посилання «Instagram Ради студентського самоврядування» 

веде на неофіційну сторінку ДТЕУ в Instagram (рис. 1.5 ).   

 

Рис. 1.5 Сторінка Ради студентського самоврядування ДТЕУ  

в «Instagram» 

 

На відміну від офіційної сторінки ДТЕУ в «Instagram», можемо 

відзначити ряд відмінностей: 

– на аватарці профілю логотип ДТЕУ, але на іншому фоні; 

– ім’я сторінки knute_official, хоча це як раз не офіційна сторінка; 

– прочитавши шапку профілю можна зрозуміти, що це сторінка Ради 

студентського самоврядування і її головна мета - показати справжнє 

студентське життя 
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– Тут публікуються пости лише про студентські заходи в ДТЕУ, 

конкурси, благодійні збори, спортивні та творчі досягнення, пісні про 

ДТЕУ. 

Тож ця сторінка акцентує на студентському житті в ДТЕУ та 

розкриває цю сферу університету більш глибоко. А ця сфера точно буде 

цікавити нових студентів. 

Наступне посилання «Telegram ДТЕУ» веде на сторінку ДТЕУ в 

Telegram.  Характер її наповнення такий же самий, як на сторінці 

«Instagram Ради студентського самоврядування», проте тут набагато менше 

публікацій й активності, тож цю сторінку потрібно вести активніше. Таким 

чином ми залучимо більше тих студентів, які активно використовують 

«Telegram». 

Наступне посилання «Наш Facebook» веде на сторінку ДТЕУ в 

Facebook (рис. 1.6).  

 

 

Рис. 1.6 Офіційна сторінка ДТЕУ в “Facebook” 
 

На офіційній сторінці ДТЕУ в «Facebook» знаходимо логотип та 

коротку інформацію про університет в шапці. Все наповнення має 

сучасний дизайн, а фотографії та відео мають чудову якість.  

На офіційній сторінці ДТЕУ в «Facebook»  публікуються ті ж самі 

пости, що й на офіційній сторінці в Instagram: 
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– як розвивається університет;   

– корисну інформацію для студентів;   

– фото та відео про студентське життя в ДТЕУ;  

– корисну інформацію для майбутніх вступників, в тому числі 

вступників на магістратуру; 

Серед студентів користувачів «Facebook» мало, проте ця сторінка 

буде корисною для таких активних користувачів цієї соціальної мереж як: 

викладачів, роботодавців, партнерів та інших. 

Наступне посилання «Наш Youtube» веде на ютуб-канал ДТЕУ, який 

можна побачити на рис. 1.7, 1.8.. 

Одразу зрозуміло, що це за youtube-канал: 

– на головній сторінці є логотип ДТЕУ та його назва 

– вказано, що це офіційний ютуб-канал ДТЕУ 

– вказано, що тут публікуються найсвіжіші новини, прямі трансляції, 

та інформація про вступну кампанію. 

 

Рис. 1.7 Офіційна сторінка ДТЕУ в «Youtube» 
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Рис. 1.8  Офіційна сторінка ДТЕУ в «Youtube» 
 

На офіційній стоорінці «Наш Youtube» розміщені безліч відео про 

ДТЕУ на такі теми: 

– як розвивається університет та його досягнення;   

– корисну інформацію для студентів;   

– фото та відео про студентське життя;   

– корисну інформацію для майбутніх вступників, в тому числі 

вступників на магістратуру. 

Тож для вступника всі ці відео розкривають університет з різних 

боків і дають змогу скласти повну картину. 

Наступне посилання «ДТЕУ – ідеальне місце для твоїх студентських 

років» відкриває відео-рекламу. В ньому закадровий голос говорить:  

«Cкільки ми вже бачили таких, що сумнівались у виборі університету, а 

обравши ДТЕУ – жодного разу не шкодували. 

Університет. Вперше почувши цю назву ти думаєш, що це нудні 

пари, довгі коридори, стара будівля, але ДТЕУ спростовує ці уявлення. 

ДТЕУ – це провідний заклад вищої освіти в Україні з сучасними методами 
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викладання, новітнім обладнанням для комфортного та продуктивного 

навчання, а ще університет - це найкращі роки вашого життя, а ДТЕУ – 

ідеальне місце, де їх провести. Європейські стандарти проживання в 

гуртожитках, круті спортивні локації для фізичного виховання. З такого 

широкого вибору тобі точно щось прийдеться до вподоби. Ну а якщо ж 

тебе цікавить, що ж робити після пар, то в ДТЕУ є безліч гуртків та 

творчих об’єднань, в яких ти можеш знайти нових друзів та зайнятись 

саморозвитком.  

Ми всі тут майбутні керівники компаній, засновники власного 

бізнесу, стартапери, фахівці своєї справи. Ми - ті, хто формує майбутнє, 

Ми - створюємо, Ми – лідируємо, Ми – ДТЕУ. Ласкаво просимо до 

Державного торговельно-економічного університету, до місця твоїх 

найкращих спогадів». 

З точки зору рекламного повідомлення, відео та текст має чудову 

якість зображення й анімацію, також присутній якісний звук. Воно за 1 

хвилину руйнує стереотипи про нецікаве життя в університеті та 

підкреслює переваги ДТЕУ.  

Отже, за результатами дослідження офіційної сторінки ДТЕУ 

«Instagram», очевидно, що вона виконуює важливу функцію в рекламній 

діяльності університету, бо посилання, які на ній знаходяться, 

відповідають на найголовніші питання майбутніх вступників та показують 

переваги ДТЕУ. Також ця сторінка веде на реєстрацію на День Вступника, 

на якому університет вже можна побачити вживу й й мати ще менше 

питань й сумнівів. 

  



22 
 

РОЗДІЛ 2. ТВОРЧЕ ПРОЕКТУВАННЯ. 

 

2.1 Пропозиції щодо покращення контенту рекламних повідомлень 

Державного торговельно-економічного університету в мережі Інтернет 

 

Після того, як ми проаналізували рекламні заходи Державного 

торговельно-економічного університету, потрібно скласти ключові цілі та 

основні завдання для їх реалізації. Основними цілями ми ставимо: 

1)  добавити позитивні відгуки реальних студентів про ДТЕУ з 

аргументацією оцінки на сайті «Google Maps» наприклад, як 

запропоновано на рис. в додатку В  

2) Підвищення кількості майбутніх студентів, які дізнаються про 

переваги ДТЕУ, а також прийдуть на День Вступника й отримають ще 

більше емоцій й менше сумнівів щодо вибору закладу вищої освіти.  

По-перше, закріпити пости з перевагами ДТЕУ, відгуками та 

запрошенням на День Вступника на офіційних сторінках університету в 

«Facebook» та «Instagram». Це буде корисно, тому що якась частина 

цільової аудиторії буде знаходити наші сторінки не через рекламу, а, 

наприклад, через сайт. 

По-друге, запустити рекламну кампанію на нашу цільову аудиторію в 

«Facebook» та «Instagram». Щоб придумати що написати в постах про 

переваги ДТЕУ, відгуки випускників, запрошення на День Вступників а 

також рекламне повідомлення, потрібно дослідити чим наш університет 

може зацікавити майбутніх студентів. 

Профіль цільової аудиторії вигладає наступним чином: – це майбутні 

студенти, які: 

– живуть по всій Україні, оскільки ДТЕУ має гуртожитки 

– вік 16-18 років 
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– більшість активно користується «Instagram», «Youtube», «Telegram». 

Серед них «Instagram» – найпопулярніше місце, і де також є найбільше 

інструментів для реклами, а саме «Facebook Ads Manager». 

Якщо говорити про професію, то майбутні студенти мають такі 

інтереси: економіка, торгівля, реклама, маркетинг, готельно-ресторанна 

справа, дизайн, менеджмент соціокультурної діяльності, філологія, 

політологія, психологія, соціологія, журналістика, облік і оподаткування,  

фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, менеджмент, 

підприємництво та торгівля, право, прикладна математика, інженерія 

програмного забезпечення, комп’ютерні науки, системний аналіз, 

кібербезпека та захист інформації, інформаційні системи та технології, 

харчові технології, геодезія та землеустрій, фармація, промислова 

фармація, соціальне забезпечення, готельно-ресторання справа, туризм і 

рекреація, публічне управління та адміністрування, міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії, міжнародні економічні 

відносини, міжнародне право, фізична культура та спорт. 

В університеті наші майбутні студенти мають такі моиви та 

пріорітети (у кожного кількість цих інтересів та їх порядок різний): 

– отримання престижного диплому; 

– отримання практичних навичок; 

– здобуття успішної кар’єри; 

– здобуття можливості цікаво провести студентське життя. 

Пропонуємо закріпити такі «пости-каруселі» на сторінках ДТЕУ в 

«Facebook» та «Instagram»: 

1) Пост-карусель, з відгуками про ДТЕУ від випускників. Всі 

фотографії в каруселі можна побачити в Додатку В  

Цей текст ми напишемо і в самому пості, і під ним, щоб кожен міг 

читати цю рекламу як йому зручно. Текст під постом: ДТЕУ  входить до 
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топ 5 найпопулярніших університетів України. В чому його секрет? 

(рис.2.1, 2.2). 

 
 

Рис. 3.8 Картинка в пості-каруселі з відгуками про ДТЕУ 
 
 

 

Рис. 3.9 Картинка в пості-каруселі з відгуками про ДТЕУ 

 

 

На відміну від інших університетів, саме тут є все, що так хочуть 

студенти. 
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По-перше, ДТЕУ  дає лише актуальні знання та навички сьогодення 

та можливість проходити практику в справжніх компаніях та організаціях. 

По-друге, ДТЕУ – це унікальні можливості для його найкращих 

студентів. Наприклад, ви можете отримати вищу освіту в Європі по 

прискореній програмі, або одразу два диплома – і український, і 

європейський, адже унiверситет співпрацює зі 112 закладами вищої освіти, 

мiжнародними центрами та установами 31 країни світу, активно бере 

участь у європейських програмах Темпус та Еразмус+ 

По-третє, ДТЕУ - це те місце, де ти захочеш провести своє життя:  

– на величезній й гарній території університету знаходяться сучасні 

гуртожитки, 9 кафе та їдалень, сучасна бібліотека та зони для саморозвитку 

й відпочинку, комп'ютерні класи та навіть зона кіберспорту; 

– 17 спортивних секції (футбол, баскетбол, волейбол, футзал, 

настільний теніс. великий теніс, бадмінтон, фітнес, боротьба, бокс, 

перетягування канату, легка атлетика, плавання, чирлідинг, атлетична 

гімнастика, загальна фізична підготовка, фізична реабілітація); 

– найрізноманітніші творчі гуртки; 

– студентські тусовки та шоу; 

– тисячі студентів, серед яких ти точно знайдеш друзів та 

однодумців. 

Зацікавився? Чекаємо тебе 10 червня на Дні вступника Державного 

торговельно-економічного університету!  

Наші викладачі, спеціально для тебе, проведуть цікаву екскурсію по 

університету, а здобувачі вищої освіти поділяться таємницею незабутніх 

студентських років. Також, у тебе буде можливість задати питання 

представникам приймальної комісії ДТЕУ та взяти участь у цікавих 

майстер-класах  

Реєструйся на День Вступника в шапці профілю! 

 До зустрічі за адресою: м. Київ, вул. Кіото, 19 
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2) Пост про те, що таке День Вступника (рис. 2.3).  

 

 

Рис. 2.3.  Пост про День Вступника 10 червня 
 
 

Текст під цим постом: 

Шукаєш університет, що поєднує в собі сучасні освітні програми, 

якісне навчання, всебічний особистий розвиток та найкращі студентські 

роки? 

Вітаємо, тепер ти точно його знайшов! 

Чекаємо тебе 10 червня на Дні вступника Державного торговельно-

економічного університету!  

Наші викладачі, спеціально для тебе, проведуть цікаву екскурсію по 

університету, а здобувачі вищої освіти поділяться таємницею незабутніх 

студентських років. Також, у тебе буде можливість задати питання 

представникам приймальної комісії ДТЕУ та взяти участь у цікавих 

майстер-класах  

Реєструйся на День Вступника в шапці профілю! 

До зустрічі за адресою: м. Київ, вул. Кіото, 19 

Тож, всі ці 3 пости будуть виділятися на фоні інших публікацій 

сторінки ДТЕУ в «Instagram» та виконуватимуть рекламну функцію.  
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Тепер, пропонуємо наступні рекламні повідомлення, для рекламної 

кампанії в «Instagram» та «Facebook», які розказують про переваги ДТЕУ, а 

також запрошують на сторінку ДТЕУ й на реєстрацію на День Вступника 

(рис.2.4). 

 

 

Рис. 2.4.  Рекламний макет №1 

 

Запускати рекламну кампанію ми будемо використовуючи «Facebook 

Ads Manager». Її настройки на цільову аудиторію – майбутніх студентів 

(Додаток В. 
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2.2 Аналіз ефективності заходів щодо удосконалення рекламни 

закладу вищої освіти 

 

Для успішного функціонування підприємства в сучасних умовах 

необхідно використовувати різні інструменти конкурентної боротьби, 

одним з яких є інтернет реклама. Інтернет-реклама - це інформація, 

поширена з використанням засобів Інтернету, зазвичай адресована 

невизначеному колу осіб та спрямована на привернення уваги до об'єкта 

рекламування на формування або підтримка інтересу до нього і його 

просування на ринку.  

Щоб оцінити ефективність просування в інтернеті, важливо 

враховувати її особливості, які залежать від виду реклами. Видів може 

бути багато, у кожного своя специфіка, але всі їхні зазвичай об'єднують в 

три великі групи:  

1. Іміджева реклама, завданням якої є просування компанії або навіть 

бренду в цілому. Вона покликана сформувати у цільової аудиторії 

позитивний образ компанії, вибудувати позитивні асоціації та закласти 

інформацію про бренд на підсвідомому рівні. Ефективність іміджевої 

реклами в інтернеті залежить від того, наскільки повно розкриті переваги і 

конкурентні особливості всієї компанії цілком. Тут важливі такі атрибути, 

як репутація, надійність, інноваційність, доступність, користь тощо. 

Ефективність такого формату неможлива без великих бюджетів, доступних 

тільки великим компаніям.  

2. Реклама продукту, головне завдання якої, - просування 

конкретного продукту (не плутати з товаром). Оцінку ефективності такої 

реклами в інтернеті слід робити, виходячи з того, наскільки добре вдалося 

переконати цільову аудиторію в тому, що цей продукт їм потрібен. Такий 

формат покликаний створити і стимулювати попит. Підходить у випадках, 

коли випускають новий продукт, про який ще мало що відомо.  
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3. Торгова реклама, мета якої, - підвищити продажі одного 

конкретного товару або збільшити прохідність магазину. Така рекламна 

кампанія розрахована на "теплу" аудиторію, тобто, людей, які точно 

зацікавлені в послузі або товарі і просто шукають, де їх вигідніше і 

зручніше купити. Потенційному покупцеві вже не важливі переваги і 

характеристики товару - він і так знає, що хоче, залишилося тільки вибрати 

продавця. Тому акцент робиться на умовах покупки: низькою ціною, 

знижки, бонуси, умови доставки, гарантії. Оцінка ефективності торгової 

реклами в інтернеті залежить від підвищення продажів конкретного 

товару.  

Алгоритм оцінки ефективності інтернет-реклами може мати такий 

вигляд:  

1. визначається вид реклами;  

2. приймаються контрольовані показники ефективності;  

3.изначається джерело вхідних даних;  

4. застосовується відповідна методика розрахунку (одержання) 

контрольованих показників;  

5. здійснюються обробка й аналіз даних;  

6. робляться висновки. Необхідно вказати на суттєвий момент усіх 

етапів рекламної кампанії — маркетолог підприємства має відслідковувати 

фактичні звернення в службу продажів.  

Це — аксіома для будь-якої оцінки ефективності В цілому ж 

рекламну кампанію оцінюють по двох великих критеріям:  

1. Економічний критерій. Головне правило ефективної реклами - 

вона повинна окупати свою вартість і приносити прибуток. Цей критерій 

особливо важливий у випадку з торгової рекламною кампанією, 

спрямованою на продаж конкретного товару.  

Щоб порахувати цей показник, використовують різні методи і 

формули:  
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- ROI - це показник окупності інвестицій. Він розраховується з 

собівартості, обсягу інвестицій і доходу.  

- Конверсія - це показник того, скільки відсотків цільової аудиторії 

доходить до кінцевого етапу воронки продажів.  

- Вартість залучення одного клієнта.  

2. Комунікативний критерій. Цей критерій відображає, наскільки 

добре цільова аудиторія сприйняла рекламне повідомлення, змінилося її 

думку, скільки людей було охоплено. Показник особливо важливий при 

іміджевої та продуктової реклами в інтернеті, коли основна мета - не 

продати товар, а створити привабливий образ бренду. Що оцінюється під 

час визначення ефективності: запам'ятовуваність повідомлення; позитивні 

асоціації з брендом; привернення уваги; згадка в ЗМІ і соцмережах; 

суспільний резонанс; - впізнаваність; інформування аудиторії про 

позиціонування бренду. Щоб дати об'єктивну оцінку ефективності реклами 

в інтернеті, важливо враховувати кілька параметрів: мета і вид кампанії, 

маркетингові інструменти і канали просування, показники конкурентів. 

Простіше порахувати ефективність, коли йдеться торгової рекламою, з 

іміджевої - складніше. Головний критерій оцінки - отриманий прибуток.  

Отже, можна зробити висновок, що Інтернет має переважну 

ефективність в порівнянні з іншими інформаційними системами: це 

дозволяє потенційним клієнтам докладно дізнаватися всю цікаву для них 

інформацію про товар, а так само постійно бути на зв'язку з безпосередньо 

рекламодавцем. 

Так як в Інтернет не можна запускати рекламу на підлітків по 

інтересам, то ми виберемо іншу ціль - охопити якомога більше людей 

віком 16-18 років (). Наш місячний бюджет – $6000 таким чином ми 

зможемо охопити мільйон підлітків, якщо середня ціна за 1000 переглядів 

– $3, й при цьому приблизно кожна людина побачить рекламу 1 раз за 

неділю і 2 рази за місяць, судячи по нашому бюджету.  
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Рис. 2.5.  Налаштування рекламної кампанії в “Facebook ads manager”  

на майбутніх студентів 

 

Рис. 2.6.  Налаштування рекламної кампанії в “Facebook ads manager”  

на майбутніх студентів 
 

 

Рис. 2.7.  Налаштування рекламної кампанії в “Facebook ads manager”  

на майбутніх студентів 

(Скріншоти російською мовою, оскільки так побудований додаток 

Facebook ads manager) 
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Отже, перевагами Інтернету в якості інструменту рклами є: 

По-перше, тут, щоб запустити рекламну кампанію в Інтернеті, 

потрібно набагато менше сил та часу. Достатньо мати телефон та 5 хвилин, 

і в більшості випадків вона буде працювати вже в той день. В той час як, 

щоб запустити рекламу на телебаченні, потрібно багато часу й сил, щоб її 

організувати.  

По-друге, в Інтернеті можна запускати рекламу тільки на цільову 

аудиторію компанії, й таким чином швидше отримувати нових клієнтів. 

Адже можна вибрати стать, вік, сімейне положення, дохід, місце 

проживання і т.д. Або, штучний інтелект, вбудований в рекламні 

інструменти може сам розібратись, як находити цільову аудиторію.  

По третє, тут набагато простіше тестувати й досліджувати свою 

рекламу й реакцію аудиторії, в тому числі перед тим, як запускати 

повноцінну рекламну кампанію й таким чином можна уявити її 

ефективність з самого початку.  

По-четверте, тільки в Інтернеті можна чітко контролювати, скільки 

разів кожна унікальна людина буде бачити нашу рекламу. Не секрет, що 

найефективніше реклама працює, що якщо людина побачить рекламу 3 

рази, так вона з більшим шансом стане нашим клієнтом. В той час, на 

телебаченні зробити подібне набагато важче.  

По-п'яте, в Інтернеті є такий інструмент як ретаргетинг. Таким 

чином можна легко нагадувати про себе своїм старим клієнтам і для цього 

необов'язково нав'язливо обдзвонювати кожного по телефону.  

По-шосте, в Інтернеті можна чітко регулювати максимальну 

кількість нових клієнтів за день, на випадок якщо підприємство не не може 

фізично обслуговувати більше людей. І це ще не все, що можна робити за 

допомогою рекламних інструментів в Інтернеті. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Інтернет рясніє пропозиціями різних рекламних інструментів, вибір 

яких – непросте завдання для рекламодавцями. Глибоке розуміння сутності 

та особливостей кожного виду реклами допоможе здійснити раціональний 

вибір певного варіанта суб’єкту-рекламодавцю, уникнути ризику 

нераціональних рішень і втрат бюджету та підвищить ефективність 

налаштувань таргетингу.  

Крім того, розглянуто порівняльну характеристику найпопулярніших 

рекламних інструментів за запитами рекламодавців та рекомендовано 

аналізувати показники результативності для поглиблення кількісного та 

якісного аналізу рекламних показів.  

Практичний аналіз та окреслення особливостей реклами в інтернеті 

завершено узагальненням основних її переваг та недоліків на практиці із 

позиції рекламодавця та споживачів – рекламної аудиторії. Враховуючи всі 

негативні аспекти, інтернет-реклама відповідає усім сучасним вимогам 

користувачів, розвиваються її параметри налаштування, а канали показу 

завжди спрямовані на цільову аудиторію та інтереси. 

У першому розділі ми дослідили рекламну діяльність ЗВО 

«Державний торговельно-економічний університет» в мережі Інтернет, де 

ми виявили ключові проблеми та змогли визначитись з напрямом 

пропозицій для змін. 

Наступним пунктом нашого плану була розробка пропозицій щодо 

покращення рекламної діяльності ЗВО  «Державний торговельно-

економічний університет» в мережі Інтернет. З самого початку з’явилася 

ідея добавити позитивних відгуків з аргументацією оцінки про університет 

на сайті «Google Maps», або в пошуку «Google». Таким чином, ми 

зменшимо кількість майбутніх студентів, котрі, прочитавши погані відгуки 
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про ДТЕУ, засумніваються в ньому, і навпаки, прочитавши позитивні, 

будуть більш впевнені. 

Дослідивши сторінки ДТЕУ в «Instagram» та «Facebook» з точки зору 

реклами, ми помітили, що на них не має стислої й структурованої 

інформації про переваги цього університету, а також немає відгуків. Тож, 

дослідивши нашу цільову аудиторію, ми створили й закріпили 3 цікавих 

поста, які мають однаковий стиль й виділяються на фоні всієї сторінки. 

Перший - про переваги ДТЕУ, другий - відгуки випускників та третій - 

запрошення на День Вступника. Таким чином, кожен, хто розглядає ДТЕУ 

як майбутнє місце навчання, зайшовши на офіційний сайт, а з нього - на 

сторінку ДТЕУ в «Instagram», одразу може зрозуміти, чому варто обрати 

саме цей університет. 

Також, дослідивши нашу цільову аудиторію, ми створили рекламні 

повідомлення, які привертають увагу заголовком, розповідають про 

переваги ДТЕУ та запрошують на День Вступника. Вони будуть 

показуватись нашим майбутнім студентам в найпопулярнішій соціальній 

мережі “Instagram”. Для цього ми використовуємо “Facebook ads manager”, 

проте тут не можна запускати рекламну кампанію на підлітків 

використовуючи інтереси й таким чином швидше досягти нашу цільову 

аудиторію. Тож нашу задачу можна зробити показуючи рекламу не за 

інтересами, а охопивши всіх віком 16-18 років. З нашим бюджетом лише за 

місяць ми охопимо 1 мільйон підлітків, при цьому з них кожен побачить 

нашу рекламу приблизно 2 рази. Тож, за допомогою цього інструменту ми 

не тільки піднімемо впізнаванність університету серед більшості підлітків, 

а й розкажемо про його переваги й привернемо до себе ще більше 

майбутніх вступників. 
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Додаток А 

Таблиця А1  

Класифікація Інтернет реклами 
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Джерело  
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Додаток А (продовження) 

 

 
 

Рис.А.1 Як виглядає пошук в «Google» за ключовим словом «ДТЕУ» 

 

 
Рис. А.2  Як виглядає пошук в «Google» за ключовим словом «ДТЕУ» 
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Додаток А (продовження) 

 

 
 

Рис. А 3 Розділ «Вступнику» на сайті ДТЕУ 

 

 

 
Рис. А 4 Головна сторінка сайту ДТЕУ 
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Додаток Б 

 

 

Рис. Б 1 Сторінка реєстрації на День Вступника. 

 

 

 

 

 
 

Рис. Б.2 Сторінка сайту ДТЕУ на яку веде посилання  

«Вступна компанія 2023» 
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Додаток Б (продовження) 
 

 

Рис. Б.3 Сторінка сайту ДТЕУ на яку веде посилання  

«Вступна компанія 2023» 
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Рис. Б4 Сторінка приймальної комісії ДТЕУ в «Telegram» 
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Рис. Б 5 Презентація «ДТЕУ 2022. РІК НЕЗЛАМНОСТІ» 
 
 
 
 

 

Рис. Б.6 Відгуки про ДТЕУ на сайті «Google Maps» або в пошуку «Google» 
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Додаток В 
 

 

 

Рис. В.1.  Картинка в пості-каруселі з відгуками про ДТЕУ 
 
 
 

 

Рис. В 2.  Картинка в пості-каруселі з відгуками про ДТЕУ 
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Рис. В 3.  Картинка в пості-каруселі з відгуками про ДТЕУ 

 

 
Рис. В 4.  Картинка в пості-каруселі з відгуками про ДТЕУ 
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Додаток В (продовження) 

 

 

Рис. В 5.  Картинка  в пості-каруселі з перевагами ДТЕУ 
 
 

 
 

 

Рис. В 6 Картинка в пості-каруселі з перевагами ДТЕУ 
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Додаток В (продовження) 
 
 

 

Рис. В 7  Картинка в пості-каруселі з перевагами ДТЕУ 
 

 
 

 

Рис. В 8.  Картинка в пості-каруселі з перевагами ДТЕУ 
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Додаток В (продовження) 
 
 

 
Рис. В 9.  Рекламний макет №2,3 

 

 

 

 

Рис. В 10.  Рекламний макет №4,5 
 
 

 

 
Рис. В 11.  Рекламний макет №6 
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Додаток В (продовження) 

 

 
Рис. В 12.  Рекламний макет №7,8 

 

 

 
Рис. В 13.  Рекламний макет №9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


